(O Tarkett DRIVE | BRIG 2

TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUKN

XapakTepucTtuka

HanpasneHne yknaaku

Twn ocHoBbI (Oy6b)

OnnHa

WwvpwnHa

MaterialName

BasicPackaging

StandardMultiplicity

NetWeight

Tun gn3anHa

TucHeHne

S dhekT 0bpaboTkm

dopmaT

OTTeHoK

*0O6Lwasa ToNWwmnHa

3HavyeHue

B ogHOM HanpasneHuu

NybnnpoBaHHasa OCHOBa

30 m

300 c™m

DRIVE BRIG 2 3 M 1 knacc

PynoH

90

1.53

Knaccnyeckoe nepeso

TekcTypa

TucHeHne

PynoH

TeMHbIN

B cBA3M C TeM, 4TO NapaMeTp MOXKET NUMeTb npeaesibHoe
OTKJIOHEHME, ANA ynpouieHns nHpopmauns npeacraBnieHa

C OKpyrjeHvnem. ToyHoe 3Ha4vyeHne cM. B TY N TeXHNYeCKOM
nmcTe.



XapakTepuctunka

Fpynna rno TOKCUYHOCTW NPOAYKTOB
ropeHus

Mpynna no pacrnpoCcTpaHeHunto
rnJamMmeHu no NnoBepXHoOCTH

Cpynna rno BoCM/JaMeHAeMoCTH

Mpynna no abiMmoobpa3ytouen
cnocobHocTwn

Knacc npumeHeHuns 6bIToBOWN

Obwasa TonwmnHa

TonwwvHa 3aWmMTHOro cyos

Bec

JOoMoONIHUTENbHbIN 3aLlUTHbIN CNon,
nak

Cnocob yknagku

Cpok cny>6bbl B XUNbIX
noMeLeHnsax

Knacc no)kapHou onacHocCTr
MaTepuasa

ABCoNOTHaa ocTaTo4YHasd
nedopmaums, He bonee

N3mMeHeHne NMHEeNHbIX pa3MepoB, He
bonee

YCTONYMBOCTb K BO3OENCTBUIO
POJINKOBLIX Kpecer

3Ha4yeHune

T4

PM4

B3

n3

22

3 MM

0,2 MM

1700 r/m?

TuTaH

Ha knen

10 net

KM5

< 1.00 mm

= 0.40 %

bBe3 noBpexxaeHun



XapakTepuctunka

BnusiHne Ha pa3BuTue 6akTepuii n
MUKPOOPraHN3MOB Ha NMOBEPXHOCTU
NOKPbLITUS

YaenbHoe rnoBepxHOCTHOEe
3J/IeKTpunYeckoe ConpoTmMBIeHne, He

bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXeK Mebenn n kabnykos

BoponornouweHne noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He Bbonee

BO3MOXHOCTb UCMNO/Ib30BaTb C
CUCTEMOW TenJblX NoJsioB

dnekTpocTaTUYeckmne CBOMCTBaA
NcTnpaemocTb, He Bonee

[MTokasaTenb TernJjoycBoeHus,
BT/kB.M.*K

NHOEeKC CHU)XEeHUs NpMBEAEHHOIO
YPOBHS YAapHOro wyma

LlBeTOyCTONYMBOCTb

KaTanor akonornyeckn 6esonacHbIX
MaTepuanoB Green book

JKoMaTepuansl
Twn ocHOBHI

COI'IpOTVIBJ'IEHVIe CKOJIbXXKEHUIO

3Ha4yeHune

He cnocobcTByeT pocTy

=5*10*> Q

CpegHsas

0,5

HOa (Mmakcumym 29°C)

AHTUCTaTU4eckoe (= 2 kV)

30 r/m?

10,68

15 nb

I\
(@)]

Oa

Oa
AybnnpoBaHHas ocHoBa

Class DS (u = 0,30)



